

2012款汉兰达菏泽上市

6月9日晚，2012款汉兰达在菏泽开发区人民广场华丽上市。活动现场吸引了众多市民的驻足观看。

从广汽丰田菏泽朗巍开发区店了解到，此次中期改款的新汉兰达，外观变得更加时尚、尊贵，配置更加丰富，内部空间更加灵活多变，为顾客带来了“新形象·新体验·新生活”的三大全新价值体验。而新汉兰达24.88万元起的售价让消费者能以同样的购买成本，获得更大的价值享受，具有更高性价比。在SUV市场上，这一价格无论是在相同的产品力层级，还是同一价格区间，新汉兰达都具有非常明显的领先优势。

目前，从广汽丰田菏泽朗巍开发区店的反映来看，来电及到店咨

询的顾客络绎不绝，消费者的关注主要集中在车型外观的变化，手机G-Book功能使用，以及提车时间等。据广汽丰田相关人士表示，新汉兰达全国订单亦十分火爆，从价格发布之后短短数日，订单及意向订单已经超过3000台。为了让消费者早日提车，广汽丰田在产能上进行了周密的部署。上市前一个月，广汽丰田的第二生产线已经切切换生产新汉兰达，为销售店的供货做准备，并在确保品质的前提下逐步提升产能，保证新汉兰达的供应。同时，在销售和售后环节，全国的300多家广汽丰田销售店也在供货、服务、人员的配备上做好了充分的准备。

(晓璐)



讲讲您的

车情·车趣·车生活

汽车正走入越来越多的家庭，您在购车、用车中一定发生了很多精彩难忘的故事。即日起，本报推出“车情·车趣·车生活”有奖征文活动，邀请爱车一族，说说您与车的故事。

近年来，随着人们生活水平的不断提高，国内汽车销售量节节攀升。汽车正由“奢侈品”，转变成“日常消费品”，飞入寻常百姓家。与此同时，汽车也正改变着大众的生活方式。现如今，无论是商务出行、走亲访友，还是外出旅游，都离不开汽车。于是，看车、买车、用车成了人们日常生活中不可缺少的组成部分，每天都有与汽车相关的故事在城市的各个角落上演。

本报特推出《车情·车趣·车生活》专栏，面向公众征集稿件。不管你有车没车，也无论是选车、购车，还是用车、修车等方方面面的经历或体验，只要曾经与汽车有过的精彩故事，都可以写成文字，通过我们的专栏展现出来，与广大车友一起分享。

本次征文活动以“车情·车趣·车生活”为主题，来稿要求观点鲜明，主题突出，内容健康向上，一切与汽车相关的故事或感悟，能够真实而生动地展示汽车生活的丰富多彩和爱车一族的喜怒哀乐。征文要求原创并未曾公开发表，严禁抄袭。文体不限。

欢迎广大车友踊跃投稿。

来稿请投qwbqcb@126.com或邮寄菏泽市府东路171号齐鲁晚报·今日菏泽汽车工作室。电话：0530-6330009



菏泽润通别克4S店：

别克中国十五周年，厂方协林荫大道，昂科雷GS三款至尊车型零利润销售，详情请咨询菏泽润通。

一汽奔腾菏泽铂程4S店：

7.30日前奔腾B50全系开票价置换奔腾B70AT豪华型

帝豪汽车菏泽帝豪4S店

帝豪超越版6.68万起圆梦上市，帝豪EC8最高优惠20000元。

丰源集团海马汽车菏泽隆源4S店

仅需38000，中级轿车开回家。海马金融风暴清凉一夏，0利息0担保月供低至25元。

广汽丰田菏泽朗巍开发区店：

凯美瑞经典版重现。167800凯美瑞经典版开回家。

菏泽润艺雪佛兰4S店：

心回Malibu——雪佛兰迈锐宝美国加州之旅活动正式启动！

凡7月8日之前到达雪佛兰展厅试驾，即可参与活动。并有机会获得美国之旅，享受加州Malibu海滩

菏泽润华丰田4S店：

皇冠特价车最高优惠4万元，0利率！

一汽大众菏泽宝捷4S店：

全新速腾已到店，欢迎到店赏车试驾！

东风风神菏泽宏邦4S店：

旗舰风范·幸福座驾 东风风神A60现车已到店，欢迎来店赏车试驾，首付20%，0利息0手续费分期火热进行中……

菏泽世泰奥迪4S店：

全新奥迪A6L登陆菏泽世泰奥迪临时展厅，售价区间为38.30-74.26万元。

菏泽金圣达长安悦翔4S店：

长安逸动现已到店，现全面接受预定，欢迎广大用户到店赏车试驾。订车还有精美礼品赠送！

东南汽车菏泽聚兴4S店：

东南V3菱悦超值价5.98万起，幸福价值尽在菏泽聚兴汽车4S店。

齐鲁晚报《今日菏泽》汽车工作室

联系电话：0530-6330009 联系QQ：541737341

雪佛兰迈锐宝真我大巴登陆菏泽

6月6日，雪佛兰迈锐宝“真我大巴”盛装亮相菏泽。伴随着车身影绘上梁朝伟迷人的笑容和迈锐宝的飒爽英姿，这一专为迈锐宝打造的“真我大巴”当仁不让成为现场的焦点。创意十足的车身设计，车内富含高科技元素的设置让到场消费者感受到了迈锐宝浓浓的时尚气息和科技内涵。“真我大巴”同时为消费者带来了极具特色的体验项目和汽车文化展示，上演了一场精彩的汽车文化盛宴。

迈锐宝“真我大巴”特地为消费者体验设计了四个功能区域，集合了多媒体体验座椅、视频互动

等科技体验，同时还设有洽谈区和吧台，不仅为消费者构造一个舒适、整洁、宽敞的移动体验大厅，更能让消费者零距离感受到迈锐宝的最新科技和品牌文化。

此次迈锐宝“真我大巴”菏泽之旅，以精彩的体验项目和丰富的文化展示，完美演绎了迈锐宝“神形兼备、驾享合一”的产品价值，让消费者在深入体验迈锐宝驾驭快感以及与众不同的舒适驾享的同时，也体会到迈锐宝所带来的精彩有车人生。

(谭立想)



爱心送考车 菏泽爱心车主预订明年“席位”

6月7日至9日，三天在菏泽市区的各个高考考点外，总能看见贴着“爱心送考车”、系着粉丝带的送考车辆，这些就是本报的热心读者组成的爱心车队成员。5月底，本报启动2012年爱心送考活动，短短几天时间就有几百人报名参加，高考期间共接送考生千余人次。

爱心车主：希望明年我还能参加

东风日产菏泽源店总经理程然表示：“我也经历过高考，知道考生有多么不容

易，赶考可真不能耽误。我公司愿出10辆爱心车。”当他看到本报招募送考车时，他毫不犹豫地拨打了报名电话。

对于这次爱心送考的历程，程总感觉意犹未尽：“东风日产菏泽源店现在就报名，明年的爱心送考我还报名。”据了解，今年高考期间，本报组织的“粉丝带爱心送考”活动在全市吸引了几百名爱心人士参加，他们和考生结成对子，共接送考生千余人次。

(张虹)

2012北斗星节油挑战赛完美闭幕

6月10日下午，菏泽鲁西南昌河铃木4S店“挑战2.62L 争当节油王”2012北斗星第三届节油挑战赛菏泽赛区颁奖现场，香槟飞溅、彩条翻飞。由鲁西南汽车维修公司举办的这一节油挑战赛菏泽市的海选赛事完美闭幕。

经过当天4组次艰苦的鏖战，选手赵磊、王义同、李学生分别以2.65升/百公里（手动档）、2.92升/百公里、3.02升/百公里的成绩，从12名参赛选手中脱颖而出，也创造了昌河铃木北斗星在同级车中

优异的成绩。

此次赛程为50公里，分为城市路、高速路两种路段，途经4个红绿灯、两个高速公路收费站、和两个大于90°的急转弯，几乎就是一次在正常公路条件下的实战油耗测试。

对于这次比赛的成绩，冠军赵磊表示非常满意：“对于北斗星这样一款外形、空间、各方面均超越同级车的‘大车’来说，能取得如此好的成绩，着实让我欣慰。这样的成绩，比起同级别的任何一款车，都丝毫不逊色”。

(立平)



热烈祝贺 捷豹路虎4S中心泉城开业

6月6日，山东济南迎来了其第一家按照世界顶级奢华汽车品牌捷豹路虎全球最新CI标准建造的4S中心——济南华泰4S中心正式开业。今后消费者将更便利地享受到捷豹路虎带来的奢华体验。开业当天，捷豹路虎中国总裁高博先生、经销商代表、媒体及车主等到场嘉宾共同见证了开业仪式的盛况。

新落成的捷豹路虎济南华泰4S中心是目前济南地区唯一一家拥有捷豹路虎中国正式授权的集品牌体验、车型

展示、新车销售、售后服务、捷豹路虎品鉴二手车置换于一体的4S中心。该中心拥有山东地区规模最大的捷豹路虎旗舰店展厅及售后服务中心，设备完善、技术先进，2000多平方米豪华展示大厅，可同时展放18台以上的展车；5000多平方米整洁明亮配套设施齐全的维修服务车间，可同时容纳150台车辆进行维修。完善的售前、售后服务与维修体系势必将为山东地区的消费者带来尊贵奢华、极致奢华的品牌体验。

(晓璐)